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информационно-измерительную коммерческого rrета электроэЕергии АИИС КУЭ ЕНЭС
пс220 кв ксеменовская)) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизированнiш информационно-измерительнiul коммерческого }пIета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <<Семеновская> (далее по тексту -
АИИСКУЭ) АИИС КУЭ предназначена дJuI измерения активной и реактивной

электроэнергии, сбора, обработки, хранения и передачи полryченной информации.
Полуrенные данные и результаты измерений могуг использоваться для коммерческих
расчетов и оперативного управления энергопотреблением на ПС 220 кВ <Семеновская)
оАо кФСк ЕЭС).

Замену отдельньrх технических компонентов допускается проводить без
дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИс кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDапии пDи

первичной
поверке

периодической
поверке

l. Подготовка к поверке 6 Да Ща

2. Внешний осмотр 7.л Ща Ща

3. Поверка измерительньrх компонентов
Аиис куэ 7.2 .Ща ..Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з .Ща Да

5. Проверка УСПД 7.4 Ща Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Да Ща

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньгх трансформаторов
напряжения

7.6 Да Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7.7 Да !а
9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

,7.8
Ща ,Ща

l0. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да Да

l l. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Да Ща

12. Оформление результатов поверки 8 Да Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикzlми IIоверки, укtвaнными в описаниях типа на
измерительные компонеЕты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ логryскtlют поверителей, аттестованньrх в

соответствии с ПР 50.2.0t2, изучивших настоящую методику поверки и руководство по
экспJryатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
l года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществJIяется персонzulом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее l года, изуlившим докуN{ент <Методика вьшолнения измерениЙ
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с укЕrзанным докуI!(ентом. Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из KoTopbIx должен иметь удостоверение,
подтверждaющее прчlво работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персонаJIом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изучившим докуIuент кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным документом.
Измерение проводят Ее менее двух специалистов, один из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждaющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

М п/п наименование
Номер пункта
Н.Щ по поверке

1
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +t ОС 6

2
Вольтапrперфазометр, диапtвон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешнос тп *1,5 О/о

6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докр{ентом <<Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
экспJIуатации)

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений rrадения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуп{ентом
кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJIя

работы со счетчикЕlми системы
7.3

7 Радиочасы кМИР РЧ-01> (Госреестр Ns 27008-04) 7.10

П рuм е ч анu е - rЩопускаеmсяпрuмененuе dруеtмосновных uвспомоеаmельньlх среdсmвповеркu
с меmролоzuческuJулu харакmерuсmuксtмu, обеспечuваюлцllJуlu mребуемьtе mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измеритепьным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
докуý{ент кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединенIuI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях экспJryатации) и прошедшим обуrение
по проведеЕию измерений в соответствии с укtванным документом. Измерение проводят не
менее двух специалистов, один из которьгх допжен иметь удостоверение, подтверждaющее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При tIроведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

устilновленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ |2.2.007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>, кМежотраслевых прЕlвил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
тiжже требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствtIх по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ 12.2.007.З,
гост |2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
Еормированным в технической документации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатациизаинтервал между поверкtlми (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рд}мещению эталонов, отключению в необходимьD( случzшх
поверяемьrх средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньIх работ в соответствии с действующими правилtlми и руководствами по
эксплуатации применяемого оборулования;

- средства поверки вьцерживчlют в условиях и в течение времени, установленньIх в
нормативньD( докр|ентах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат зtвемлению, должны быть надежно
зtвемлены, подсоедиЕение зажимов защитного зiвемления к контуру заземления должно
производиться ранее других соодинений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьIх повреждений

измерительньгх компонентов, наличие поверительньгх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рiвмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и н{шряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньп< линий по проектной докрлентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
испопьзованньD( измерительньD( компонентов типЕlп{ и заводским HoMeptlп{, укtванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в MecTtlx подкJIючения

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нЕlличие свидетельств о поверке и срок их действия дJuI всех

измерительньIх компонентов: измерительньIх трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСПrЩ. При обнаружении просроченньтх свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьгх близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовьгх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наJIичие документов
энергосбытовьIх организаций, подтверждalющих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
докр{ентов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подкJIючени;I
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтаNIперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последоватепьности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючtlют к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если полуIен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществляют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньгх и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,Щ.

7.4.2 Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрilммную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в памяти УСП.Щ.
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7.5. l Проверка прогрzlп{много обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрtlп{много обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необход.tмо открыть катаJIог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нмменовtIние файла MD5 строго соответствует наименованию файла, дJlя
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят оtrрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрtllvrмного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционироваIIного доступа. Для этого запускают на выполнение прогрЕll\,rму сбора
данньIх и в поле (пароль)) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароJIя програNrма не ршрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратньтх ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запуск€lют программу. Проверку считtlют успешной, если полr{ено
сообщение об отсутствии (кJIюча защиты).

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей пзмерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нЕtлиtlие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжаrощих
организаций на клеммньD( соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нtlпичие докуN{ентов энергосбьrговьrх организаций, подтверждающих
правильность подкJIючения первичньD( и вторичньгх обмоток ТН. При отсугствии таких
докуIuентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючени;I
первиtlньrх и вторичньтх обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичньгх цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составJIяет не
более +|0 Уо от Uцgl,а.

Измеряют мощность нагрузки ТН, котораJI должна находиться в диапазоне
(0,25-1,0),Sgбу.

Измерение мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установлеIIном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I !опускаеmся uзмеренuе моulносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньlй
uзJilерumельньtй KaHall в mеченuе uсmекаюIцеlо uнmервала меэtсdу поверкамu сuсmемы,
Резульmаmы проверкu счumаюm поло)юumельньluлл4 еслu паспорm-проmокол поdmверасdаеm
выполненltе указанно?о Bbtute условuя dля ТН,

аблица 3 - Идентификационные данные м цей пDограммного обеспечения
идентификационные данные (признаки) Значение

l 2
идентификационное наименование По СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) По 1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 зЕD63 9з7 027 47 769A45DE8E67B57B
Щругие идентификационные данные, если
имеются
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вхоdные (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкалl
uзм е рum е льн ых mр ан с ф о рм аm о р о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нtlличие докуN(ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждzlющих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна нzжодиться
в диапiвоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинчtпьными вторичными нагрузками
l; 2; 2,5; 3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; I,25; 1,5; 1,75; З,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuл4ечанllя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе Jулоlцносmu на2рузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, есллt

mакuе uзJчлеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй Ик в
mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервсuла л,tеэtсdу поверкамu сuсmемы. Резульmаmы проверкu
счumаюm полоilсumельнымлц еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненuе указанноzо
Bblule услоыrя dля ТТ.

2,Щопускаеmся л4оtцносmь на2рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, есл1l uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкалt
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторпчной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному докуN{енту <<Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях экспJryатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 0/о от номинtlльного значения на вторичной обмотке
тн.

Прuмечанuя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе паOенuя напря)tсенuя в лuнult соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюlце?о uнmервала меэюdу поверкаJчru сuсmемьl. Резульmаmьt
проверкu счumаюm поло)tсumельньl]||\l, еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm выполненuе

указ анн о zo выuле mре б о в анuя.
2.Щопускаеmся паdенuе напря)lсенuя в лl,tнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньtм пуmелц еслu uзвесmньt парамеmры провоdной лuнuu свжu u сшла элекmрuческоZо
mока, проmекаюlцеzо черв лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.1 Включить радиочасы кМИР РЧ-0l), принимающие сигнзlлы спlтниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покЕвания радиочасов с
показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд Дt1."i (где i -
номер счетчrака), Дtt ивк.

7.9.2 Спустя24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрtllvlмные часы (УСПД, счетtIиков и ИВК) вьцепив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетtIиков и ИВК. Определить поправки:
Аtzуспд Дtz""i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Дд1: Atz - Дtt

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает *5 с/сут .
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7.10 Проверка отс}тсгвшя ошпбок ишформацl!оttЕоrо обмеш!
ОпераIЕя rрверIФ отсуtgгвия ошибок шформапиовною обмева пр€.ryсмативает

эксперимеЕтalrьЕое подтверкдеЕпе ядеlIтичяосtli числоsой измерrг€лъной rrrrформдrшr в
счетlйкач( элецрачсской энергrш (rrсходrая rшфрмачия), и памJrти цевтра]ъвого серв€ра,

В rrомекг проверки все техвические срсдстваl входящие в проверяемьй ИК, доJпсtы
бьпь вк.lчочевы.

7.10.1 На сервере системц распечатывltют значеЕия lктиsяой tr реакrившой
элекФЕчсской эвсргяи, зарсгистрцрвiлtlвые с 30-тп мвпlтвъ,ш иЕтермлом зtl полlrше
предшествующис дЕю провсркц сул(и по всем ик. Првсряют цаJIIтtlие даЕЕьDq
соответствующих кц<Дому 30-ти tfиrrушо:vry ивтерваJIу времеви. Прогуск даЕIIьD( Ile
доrryскirется за ЕсключеЕием сл)пiаев, когда этот проrryск был обусловлсЕ отключеппем Ик
D-Trr устрадеЕRым отказом какого-rшбо компонеmа спстемы,

?.l0.2 Распе тывают журнал собьгшй счетчпка Ii УСПД l отr,rсчают момевты
Еар},шениrr свх}и мецду ц!меритеJьЕыми компоЕеЕтами слсте!,ы. проверяют сохраЕЕостъ
взмерительвой пнформдIиtл в памЕги УСПД и сервере сriФемы ва тех ш{тераалах врсмеЕй, в
течецЕе которго была пqрушена сввь.

7.10.3 Распечатьвак/r fiа сервере прфиль пагррки за поJtцы€ супсв,
цре]llлс9тв}4оцrе дЕю поверки. Испоrьзуя церевосяой компьютер, свrтываrот через
оrпопорт профиль Еа.гру]ки за те же сугки, храsяцшйся в пalмятЕ счстGмка, Разlише
зfачевий акмвной (реакгивной) мощности, храЕяцейся в памяти счетtlцка (с учеrом
коффцциеЕтов траýсформации измерIтеJыrLD( траясформаторв) и базе дашrъо<

цеЕIраJъЕого с€рвсра Ее долхно превышать /Ia)'( е,д!rЕиц младшего разрlчв учтеlIнок)
зяачевия.

7.10.4 Рекомецдуqгся вмесtе с цроверкой по п. 7.10.3 сличатъ показаЕля счетrйка по
акпыlой и реакIивноfi элекгрической энсргши строго в концс полl^tаса (часа) и cpaвtlпBaтb с

давными, зарегястрrрованными в серверс систеi,Бt дrя того же момеЕта времеЕи. Дя уrOго
визуальrrо иJш с поl\4ощью переllосЕого комшютера через оrпопорг счцтыаают показ:tЕия
счетчItка по акгивЕой и реаюиввой элекгрrtческой энсргяи Е сра8ниваtст 7ги даЕsIе (с
yreToM коэффичисlпов траясформашпп измерительЕьд травсформаторв), с показаЕшtми
з{rреIи9трлрвlшвымЕ в с€рвере спgIемы. Расхождеаrе не доJlrкtlо прсвьшать две едивlltЕI
младшеrо разряда.

8 ОФОРМЛЕПИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ
8.1 На основащ положtrтеrьЕьй результатов по ц}ъктам раздсла 7 выписывают

свЕдетleJtьстао о поверке АИИС КУЭ в соответствtrи с IIР 50.2.006. В trриложoЕил к
свшlетельству $азыsаrог перчеяь ИК,

8.2 Прп отицатеrьвых результатlц поверкв, АИИС КУЭ призвается всго.щой к
дальяейшей эксплуатащrц и Еа вее вьц{lют извещеяи9 о Еепригодносги в соответствии с
ПР 50.2.006 с }тазщцем причtlн.
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